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Военно окръжие I степен – Варна 

На 17.07.2025 г. в град Долни чифлик се проведе 

съвместно занятие между Военно окръжие – Варна и община 

Долни чифлик. Занятието бе реализирано благодарение на 

изграденото добро сътрудничество между военното окръжие и 

общинската администрация, като с основен принос при 

организиране на мероприятието и осъществяване на 

комуникацията с ръководството на общината се отличи 

служителя от военното окръжие Симеон Симеонов.  

Началникът на Военно окръжие – Варна изнесе доклад 

пред присъстващите, като представи дейностите изпълнявани 
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във военното окръжие и разгледа и анализира теми, касаещи съвместната дейност, като очерта насоки за подобряване на 

взаимодействието и координацията между военното окръжие и община Долни чифлик при реализиране и изпълнение на 

съвместни задачи. 

 

Военно окръжие I степен – Русе 

На 15 юли 2025 г., по време на лятната занималня към читалище “Възраждане”- село Щръклево, представители на 

Военно окръжие - Русе разказаха на децата за отговорната професия на военнослужещия. Детската аудитория се запозна с 

част от въоръжението на съвременната българска армия: автомат Калашников АК-47, ръчен противотанков гранатомет 

(РПГ-7), както и елементи от униформата и снаряжението на българския войник. 

 

На 16.07.2025 г. деца участници в Лятната академия, организирана от Център за обществена подкрепа - Борово и 

Община Борово, имаха вълнуващата възможност да се срещнат с представители на Военно окръжие - Русе и да се запознаят 

отблизо с благородната и отговорна професия на военнослужещия. 

 

В събитието участваха майор Мариета Христова, старшина Тихомир Камарашев, експерта в офис за военен отчет в 

община Борово, цивилен служител Силвия Иванова и председателя на регионален клуб Традиция – Русе, Мартин 

Календжиев.  

Военнослужещите представиха пред децата различни аспекти от своята професия, демонстрираха униформи, защитно 

оборудване и учебни образци на въоръжение, с което разполагат, като малките участници имаха възможност да задават 

въпроси, да пипнат и разгледат въоръжението и защитната екипировка. 

Господин Календжиев представи пред децата образци на оръжия използвани през Руско - турската освободителна 

война. 
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На 18.07.2025 г. с тържествена церемония пред паметника на Апостола на свободата в Парка на възрожденците – гр. 
Русе, бяха отбелязани 188 г. от рождението на Васил Левски. 

„В този паметен ден искам да се обърна към младите русенци: не чакайте бъдещето — създавайте го. Вие сте 
бъдещето! Не се страхувайте от трудностите. Бъдете честни и свободни. И носете в себе си светлината на един човек, който 
даде живота си за свещени идеали“, каза кметът Пенчо Милков. Той заяви пред присъстващите също, че паметта на Левски 
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е част от духа на свободния град, който винаги е бил средище на 
будни хора, неприемащи неправдата и неотказващи се от идеала 
си, дори когато времето го прави трудно. 

Слово по повод паметната дата произнесе и заместник 
областният управител Георги Георгиев. 

На церемонията присъстваха още председателя на 
Общинския съвет академик Христо Белоев, началника на Военно 
окръжие – Русе полковник Васил Петров, началника на 
гарнизона и командир на военно формирование 32420 
подполковник Павлин Илиев, директора на ОД на МВР - Русе 
старши комисар Николай Кожухаров, както и представители на 
държавната и местна власт. 

По традиция свещеници от Русенската Света митрополия 
отслужиха благодарствен молебен. 

Със свои изпълнения в събитието се включиха Общинският 
духов оркестър с диригент Димчо Рубчев и Михаела Барбукова 
от Вокално студио за поп и джаз пеене „Вили Икономов“ при 
Общинския младежки дом, както и Христо Костов - възпитаник 
на Театрална студия „Маска“ при Общинския младежки дом. 
Цветелина Топалова от ДГ „Пинокио“ изпълни “Песен за 
Апостола“. 

В края на церемонията присъстващите граждани и 
представители на институции и организации поднесоха цветя в 
памет на Апостола на свободата.  
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Военно окръжие II степен – Велико Търново 

На 17 юли 2025 г. в град Полски Тръмбеш, представител от Военно окръжие - Велико Търново – Иван Ръцев и експерта 

в офис за военен отчет на община Полски Тръмбеш - Марин Кръстев, проведоха съвместно мероприятие за популяризиране 

на военната професия. Пред ученици от  СУ „Цанко Церковски” в града обстойно представиха образци на учебно 

въоръжение на Българската армия. Любознателните ученици проявиха голям интерес, съчетан с ентусиазъм към 

представените видове оръжия и техния принцип на действие. 
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Военно окръжие II степен – Добрич 

На 18 юли 2025 г. деца от лятно училище за спорт и свободно време, посетиха кабинета по военно дело на военно 

окръжиe – Добрич. Посещението бе организирано от Местната комисия за борба с противообществени прояви на 

малолетни и непълнолетни към община гр. Добрич, придружени от обществени възпитатели г-жа Веселина Иванова, г-н 

Иван Деветаков и г-н Росен Янакиев. 

Срещата премина под мотото “Лятото с мисия - да помним и да се гордеем“. 

Капитан ІІІ ранг Цветелин Гурков по увлекателен и достъпен начин запозна децата с героите на Добруджа, дали 

живота си за нейното освобождение по време на Първата световна война, както и с „Безсмъртните селища на Добруджа”. 

Децата посетиха тези селища, градове и села, не с автобус, а с въображение и научиха защо ги наричаме „безсмъртни“!  

Детската аудитория, се докосна до учебни оръжия и боеприпаси, имаха възможност да разглобят и сглобят 7,62 мм. 

автомат АК-47.  

В края на срещата всички получиха рекламни тефтери и химикали от Военно окръжие - Добрич. 
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Военно окръжие II степен – Перник 

На 17.07.2025 г. в градската градина пред Народния театър „Иван Вазов”, тържествено бе открита първата изложба с 

архивни документи и снимки, свързани с историята на Гвардейския духов оркестър от вицепрезидента на Република 

България, госпожа Илияна Йотова. 

Изложбата е организирана от Дирекция „Култура" в Столичната община и Сдружение „Юнайтед ин дайвърсити“ по 

проект „Гвардейският оркестър и формирането на културния и музикален живот в столицата и страната“. 

 По покана на Председателя на Сдружение „Юнайтед ин дайвърсити” началникът на Военно окръжие – Перник, 

подполковник Петко Цолов бе част от официалните гости на откриването. 

 

 

 

 

 

 

 


